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Haga sus deducciones con prol i j idad. Escriba en orden con letra legible.
Una respuesta está correcta cuando tanto el método como el resultado
están correctos. Cualquier método de solución correcto es válido.

Un aro de radio R gira en torno a un eje
vertical-tangente al aro en el punto O (ver
figura)-con velocidad angular Q. Una partÍcu-
la de masa m puede moverse a lo largo del aro
sin roce alguno. Se define un sistema de refe-
rencia no inercial .9' centrado en el centro C
del aro y con ejes X' e Y' como indica la figu-
ra. Como se sabe, la ecuación de movimiento
genérica en un sistema no inercial es
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1. Escr ibaiyÓen términos Oe (p ' ,0 ' )  yobtenga í 'x  i 'y¡ 'x6 ' .

2. Escriba explícitamente y en forma separada los tres primeros terminos
má', F y *mR.

3. Calcule la fuerza centrífuga y la de Coriolis.

4. Escriba la ecuación de movimiento proyectada a la dirección f/ en la
forma mn$ : 1.

5. Obtenga U tal que f : -h# dando la expresión para U.

6. Suponiendo que RQ2 <<g, ¿aproximadamente cuánto debe valer al ángu-
lo 00 asociado al punto de equilibrio de U cercano a Q :0? El resultado
tiene que ser proporcional a alguna potencia positiva de Q.

INolcecIóN: EsconvenienteusarenStantolosvectoresunitarioscartesianos(it , . f t ,L')
como también los vectores polares (pt,$').
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